



Сарадња са UNDP

Државни секретар Александар Николић састао се са сталним координатором Уједињених нација у Србији, Вилијемом Инфантеом. Током састанка разматрано је текуће програмирање и могућности сарадње и подршке Канцеларије Уједињених нација за развој (UNDP) Министарству одбране у реализацији пројеката „Програм CASM“, „Жене у војсци“ и „Изградња интегритета“.

Говорећи о значају сусрета, државни секретар Александар Николић нагласио је да високо квалитетна сарадња Министарства одбране са УН и њеним специјализованим агенцијама и телима има веома велики значај за наставак процеса реформи којем је Министарство одбране Србије истински привржено, што је посебно важно и за напредак наше земље ка пуноправном чланству у ЕУ.

Николић је посебно захвалио Канцеларији Програма Уједињених нација за развој у Србији на пруженој подршци у вези са реализацијом пројекта „Програм развоја капацитета за управљање залихама конвенционалне муниције Републике Србије (‘‘Capacity Development Programme for Conventional Ammunition Stockpile Management for the Republic of Serbia - CASM’’).

Србија пројектом CASM, чија укупна вредност се процењује на преко 11 милиона долара, жели да покаже да у области разоружања и контроле наоружања поштује стандарде, критеријуме и процедуре УН и ОЕБС, као и да читав процес учини додатно транспарентним и отвореним.

У наредном периоду наставиће се сарадња са UNDP/SEESAC на реализацији активности у функцији спровођења пројекта „Подршка интеграцији начела родне равноправности у реформу сектора безбедности земаља Западног Балкана“, у циљу изградње капацитета Министарства одбране за интеграцију начела родне равноправности у реформу сектора безбедности. Сарадња са Агенцијом УН за родну равноправност и оснаживање жена (UN Women) одвија се у функцији обезбеђења подршке Министарству одбране на спровођењу Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 СБ УН — Жене, мир и безбедност у Србији (2010-2015).

Сталним координатор Уједињених нација Вилијем Инфанте изразио је задовољство сарадњом са Министарством одбране, уједно нагласивши да Србију сматра лидером у региону за реализацију пројеката и програма који су у организацији UNDP и других агенција Уједињених нација. Кроз наведене активности наглашава се значај сарадње Србије са другим државама у региону на плану унапређења међусобног разумевања, остварења ефикасне регионалне сарадње, као и побољшању положаја жена у регионалним секторима безбедности. ■

Имплементација НАП-а за примену Резолуције 1325 СБ УН

Помоћник министра за политику одбране Мирослав Јовановић састао се са представником председавајућег ОЕБС за родну равноправност Џун Зетлин. Током састанка разматране су активности које Министарство одбране реализује на спровођењу НАП - Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 СБ УН — Жене, мир и безбедност у Републици Србији (2010-2015).

Помоћник министра за политику одбране Мирослав Јовановић нагласио је да високо квалитетна сарадња Министарства одбране са ОЕБС има веома велики значај за наставак процеса реформи у Министарству одбране Републике Србије.

Исказујући приврженост Министарства одбране у области поштовања људских права, укидању дискриминације, као и залагање за поштовање начела родне равноправности, презентоване су активности које Министарство одбране спроводи на имплементацији Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 СБ УН — Жене, мир и безбедност у Републици Србији (2010-2015).

Госпођа Зетлин је изразила задовољство сарадњом ОЕБС са Републиком Србијом, уједно нагласивши да су Министарство одбране и Војска Србије, током реформе сектора безбедности, направили велики искорак прихвативши концепт родне равноправности као једно од својих стратешких опредељења и тако се обавезали да, у складу са својим могућностима, теже достизању највиших стандарда у овој области. ■

Припремна конференција за вежбу специјалаца

У Специјалној бригади у Панчеву одржана је дводневна Конференција за спецификацију вежбе специјалних јединица балканских земаља „Б9“, која ће бити одржана у Србији октобра наредне године.

Конференцији су присуствовали представници Србије, Турске, Грчке, Румуније, Македоније, Бугарске и Црне Горе, а на вежби ће учествовати и представници Албаније и Босне и Херцеговине. ■

Социјална реинтеграција

У Дирекцији за промену каријере Управе за традицију, стандард и ветеране одржан је састанак привременог Управног одбора Пројекта Центра за обуку подофицира у функцији социјалне реинтеграције професионалних припадника Војске Србије. У име земаља Нордијске иницијативе у раду састанка учествовали су Берит Мансон и Кирстен Хефнер-Дал из Одбрамбене команде Краљевине Данске и Јакоб Херадсвеит из Министарства одбране Краљевине Норвешке.

Састанком је председавао пуковник Слађан Ристић, начелник Управе за ТСВ, који је истакао да Министарство одбране, после вишегодишње изузетно успешне сарадње у реализацији социјалне реинтеграције професионалних припадника Војске Србије, очекује интензивирање сарадње у области одбране између министарстава одбране Данске, Норвешке и Шведске и Србије на билатералном нивоу.

– Од неколико хиљада професионалних припадника Војске Србије, који су због транзиционих процеса и реформе система одбране остали без посла од 2005. године до данас, више хиљада лица је користило неки од облика социјалног збрињавања, финансираних од земаља Нордијске иницијативе. Више од 13 посто нашло је запослење у приватном или јавном сектору, 26 посто је започело сопствени бизнис, док се четвртина од укупног броја определило за пољопривредну делатност – рекао је пуковник Ристић.



Пуковник Ристић је такође нагласио да професионализација услова и потребу решавања даље социјалне реинтеграције професионалних припадника Војске Србије, којима престаје војна служба због законских одредби везаних за године старости, због којих и у цивилном сектору тешко налазе посао. Из тих разлога, у Управи за ТСВ је сачињен Нацрт пројекта подршке у њиховим запошљавању након престанка професионалне војне службе, са основним циљем да се идентификују, и уз одговарајућу финансијску подршку донатора и реализацију, ефикасни садржаји њихове социјалне реинтеграције.

Представник Норвешке Јакоб Херадсвеит је и овом приликом истакао да Србија представља значајног стратешког партнера и да је норвешко Министарство одбране изузетно заинтересовано за финансирање, како Пројекта подршке професионалним војницима, тако и свих других пројеката који доприносе унапређењу билатералне сарадње министарстава одбране Норвешке и Србије. ■

Д. ГЛИШИЋ

Отворен спортски комплекс „Шивара“

13



Командант Копнене војске генерал-мајор Милан Мојиловић и директор Дирекције за изградњу града Ниша Бранислав Јовановић отворили су, 28. новембра, реновирани спортски комплекс „Шивара“.

Том приликом је командант Треће бригаде бригадни генерал Желимир Глишовић истакао да је од самог почетка рестаурације овог објекта визија била да се он претвори у врхунски спортски објекат, који неће заостајати за водећим спортским центрима града Ниша и који ће обезбедити услове за такмичења у гарнизону.

– Радови на адаптацији отпочели су 10. септембра ове године, формиране су екипе састављене од врхунских мајстора, зидара, молера, бравара, лимара, електроинсталера, под руководством стручних лица команде бригаде и 39. логистичког батаљона Треће бригаде Копнене војске. Марљивим и одговорним радом ових екипа, спортски центар „Шивара“ репрезентативни је спортски објекат. Укупни трошкови износили су 950.000 динара, а највећи део овог износа обезбеђен је од прихода остварених на војно-пливачком базену Врежина - рекао је генерал Глишовић.

Спортски центар „Шивара“ састоји се од Велике сале (1800 метара квадратних), намењене за колективне спортове попут фудбала, кошарке, рукомета и одбојке, и Мале сале (336 метара квадратних) која је опремљена за спортску гимнастику. Спортски центар има и реновирани свлачионице, туш кабине, а реконструисан је и топоводни систем.

Поред припадника војске, за садашњи изглед спортског центра заслужни су и градоначелник Ниша Зоран Перишић, директор Дирекције за изградњу града Бранислав Јовановић, директор спортског центра „Чаир“ Драган Перић, чијим је напорима обезбеђен паркет из хале „Чаир“ и 600 столица за трибине. ■

З. МИЛАДИНОВИЋ